

НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА ИЛИ КАК ТВОРИТЬ ДОБРО СВОИМ ТВОРЧЕСТВОМ.

В преддверии Нового Года в лицее прошла незабываемая театральная постановка. Лицейстам необходимо было научиться не только играть, но и петь песни, наряжаться в костюмы и создать неповторимую атмосферу сказки на сцене.

Настал день премьеры. Весь зал был собран – одноклассники, учителя, родители. Все места были заняты, и в воздухе витало волнение и ожидание. Засветились огни, и началась сказка. Перед зрителями развернулся мир чудес и волшебства. Ученики с блестящей игрой создали неповторимый образ каждого героя. Белоснежка блистала красотой и нежностью, а Семь гномов приносили на сцену смех и радость.

Сказка продолжалась, и она лишила зрителей счета времени. Музыкальные номера, яркие костюмы и красочные декорации погрузили каждого в волшебный мир. Учителя и родители гордились каждым ребенком, видя, как они проявляют свои таланты. После финальной сцены зал взорвался аплодисментами, которые стали благодарностью за замечательную постановку о добре, поддержке, дружбе и любви. Новогодняя сказка "Белоснежка" оказалась настоящим событием в жизни каждого участника и всех, кто пришел на представление, ведь она тронула самые светлые струны души.

Какое же новогоднее представление без Дедушки Мороза и Снегурочки? Их появление вызвало нескрываемую радость у всех присутствующих. Дед Мороз приветствовал детей теплыми словами и заметно поднял настроение каждому ребенку. Во время этой чудесной встречи, Дед Мороз вместе с директором лицея Юлией Михайловной Кулешовой вручали подарки ученикам за их усердие и успехи.

Самые яркие моменты, представление и общее фото с Дедом Морозом запечатлены в нашем альбоме https://vk.com/album-206523465_300539765

Этот праздник надолго запомнился всем, привнес сказочный дух в сердца детей и подарил веру в себя и в свои силы. Благодарим руководителя Игоря Олеговича Бутина, театр лицея «Чудодеи» и театральную студию «Театр Дружбы»!